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1. Trovare, se esiste, la soluzione del seguente problema:

{ u” + 9u = cos(3t)
wW(0)=0, u(r)=0.

2. Si stabilisca se convergono le seguenti serie:

n:12n3—n2—|—4n+3’ ot n5+1 ’

3. Si calcoli I'integrale [, f, dove

4

Ez{(m y) € R?: |y|<:13<§— }

f(x,y)zy—x.

4. Data la forma differenziale
w(z,y,z) = (y+2z)de+ (x + 32)dy + (2x + 3y) dz ,

dimostrare che dw = 0. Trovare quindi una funzione f : R* — R tale che
df = w, e calcolare faw in due modi diversi, dove ¢ : [0,1] — R3 ¢ la curva
definita da

o(t) = (1%, t, —t?).



